CLASSE DEBUTANT (Brevet d'Obéissance)

CLASSE DEBUTANT (Brevet d'Obéissance) (suite)

4
Le conducteur se présente au juge, le chien en laisse, en position de ‘
SOCIABILITE .bas'e'z.’Apres presentatlon d usage,/le\]uge devra s'assurer de la . r
g sociabilité du chien, ega'rfscggzzrg Ligsgir:t?;; tourner autour de lui, | coef, 1 RAPPEL \ Coef. 2
”\(QEEEéziIBEN Cet exercice n'a pas pour but de déstabiliser le chien avant son 10 pts au pied 20 pts
parcours, mais permet de s'assurer de son comportement social. t < >
Cette action ne devra en aucune maniére s'éterniser.
Couché Environ 20 425 m
4
Objet Bois ou Métal du club ou du conducteur
ABSENCE
1 minute Coef. 1 RAPPORT 2, Coef. 1
avue Couché 10 pts D'OBJET 10 pts
face au chien < - !
| > '
20m P minimum 5 m o
La suite est déterminée par le juge La hauteur doit étre égale a la hauteur du chien au garrot. Maxi g0
| Pas rapide
SUITE AU Fin Y 2T
PllE_D D Arrét Coef. 1 SAUT DE Coef. 1
en laisse
pas normal Arrét Pas normal 10 pts HAIE A 2a4m 2a4m 10 ptg
; A +—r—>
et rapide | Départ G
Avec 1 virage a 90° a D, 1 virage a 90° a G, 1 demi tour et 2 arréts.
La suite est déterminée par le juge
| Pas rapide A coté Voix et gestes brefs
SUITE AU Fin ) 2T
P”IED D Arrét Coef. 1 OSITIONS Coef. 2
sans laisse POSITION ou
pas normal Arrét @ Pas normal 10 pts 20 pts
et rapide | Départ G

Avec 1 virage a 90° a D, 1 virage a 90° a G, 1 demi tour et 2 arréts.

L Devant  "Assis" & "Couché" (1 fois)
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